
 
Leistungen: 
 

 Bustransfer zum Flughafen Köln und zurück 
 Flug nach Menorca und zurück 
 Transfer zu Ihrem Urlaubshotel Valentin Star Park 
 9 x Übernachtung im 4**** Erwachsenenhotel  
 Verpflegung: Halbpension 
 Reisebegleitung durch Marlene Schuler  
 Reiserücktrittsversicherung: zubuchbar 

 
Reisepreis pro Person  
im Doppelzimmer                                        1.349 € pro Person 
 
im Doppelzimmer zur Alleinnutzung              1.649 € pro Person 
 
Ein Ausflugspaket wird noch erstellt, das gegen Aufpreis buchbar sein 
wird. 
 
WIR BITTEN UM ZEITNAHE BUCHUNG, da wir leider die Flüge 
nicht lange optionieren können und die Preise dann steigen. 
 
Stornobedingungen:  
 
Bis 45 Tage vor Reisebeginn 25%, danach gestaffelt bis zum 
Anreisetag 90% vom Reisepreis.  
 
Es gelten unsere ARB für Gruppenreisen.  
Mindestteilnehmerzahl 14 Personen  
 
Buchung und Beratung bei 
Valerius – das Reisebüro 
54576 Hillesheim 
Tel.: 06593-1626 
info@eifelreisebuero.de 
www.eifelreisebuero.de 
 



 

Menorca – das ruhige Paradies 

 
 

Begeitete Gruppenreise  
 

05. – 14.10.2025 
 

 

 

 

 



 

Entdecken Sie Menorca im Oktober: Ein unvergessliches 
Erlebnis für die Sinne! 

Gönnen Sie sich eine Auszeit in einem der schönsten Geheimnisse des 
Mittelmeers: Menorca. Im Oktober zeigt sich die Insel in ihrer vollen 
Pracht und bietet Ihnen ideale Bedingungen für einen erholsamen und 
zugleich kulturell bereichernden Urlaub. 

Im Herzen der Insel erwarten Sie historische Stätten und charmante 
Städte. Besuchen Sie Ciutadella mit seinen malerischen Gassen, 
historischen Palästen und der beeindruckenden Kathedrale. Lassen Sie 
sich von der lebendigen Atmosphäre Mahóns mit seinen verwinkelten 
Straßen und dem wunderschönen Hafen mitreißen. 

 

Die abwechslungsreiche Landschaft Menorcas ist im Herbst besonders 
einladend. Genießen Sie sanfte Wanderungen durch das grüne 
Hinterland, wo Sie die reiche Flora und Fauna der Insel entdecken 
können. Die atemberaubenden Buchten wie Cala Pregonda und Cala 
Mitjana laden zum Entspannen ein und bieten Ihnen die Möglichkeit, 
die Ruhe der Natur zu genießen. Bei milden Temperaturen können Sie 
die malerischen Strände fast für sich allein haben.. 

 

 



 

Unser 4* Hotel Valentin Star  

Das Hotel Valentin Star Menorca Adults Only (+18) liegt gegenüber der 
Salzwasserlagune Cala'n Bosch, die mittlerweile ein attraktiver 
Jachthafen ist, und befindet sich nur 8 Kilometer von Ciudadela 
entfernt. Das Hotel liegt zwischen zwei Stränden, Cala'n Bosch (250 m) 
und Son Xoriguer (500 m).  

Das Hotel Valentin ist der ideale Ort, um Ihren Urlaub mit Ihrem Partner 
unter der Sonne Menorcas zu genießen. Das Hotel bietet alles, was Sie 
brauchen, um den Alltag zu vergessen und sich in dieser idyllischen 
Umgebung zu entspannen. Besuchen Sie unser Buffet-Restaurant mit 
Live-Cooking oder nehmen Sie an den Aktivitäten und Shows teil, die 
von unserem erfahrenen Animationsteam organisiert werden. 

 
Reiseverlauf 
 
Am 05.10.25 Anreise per Bus ab Hillesheim und Prüm zum Flughafen 
Köln, Flug nach Menorca, Transfer zum Hotel Valentin Star. 
Für Unternehmungslustige stellen wir ein Paket mit verschiedenen 
Ausflügen zusammen, das vorab gebucht werden kann. 
Am 14.10.2025 heißt es Abschied nehmen: Transfer zum Flughafen, 
Rückflug und Bustransfer zu Ihren Ausgangsorten.  


